

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Боровицкая Полина Сергеевна, Варламова Елена Станиславовна

Название статьи «Проблемы и перспективы развития российского рынка биотоплива»

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Страны во всем мире признают многочисленные социальные, экономические и экологические преимущества продвижения жидкого биотоплива, на основе чего осуществляют инвестиции в его разработку, вводят налоговые льготы на производство и тарифы производственного регулирования. В РФ учитывая сырьевую ориентированность страны, перспективы и предпосылки для его развития есть.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в определении перспектив и направлений развития российского рынка жидкого биотоплива, были рассмотрены основные преимущества использования жидкого биотоплива в различных сферах экономики, потенциал России в формировании сырьевой базы для производства биотоплива, а также возможные направления реализации товара на внутреннем рынке и за рубежом.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования выявлена роль биотоплива в различных сферах экономики, определен потенциал России в формировании сырьевой базы для производства биотоплива.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что жидкое биотопливо предлагает множество преимуществ и побуждает разработчиков данной политики стимулировать производство жидкого биотоплива, устойчиво производимого за счет реализации долгосрочной, стабильной и амбициозной политики в соответствии с международными целями в области энергетики и климата

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенакальные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета



И